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PORTARIA
PORTARIA Nº 33, DE 16 DE MAIO DE 2023.

Promove alteração na composição dos membros que integram a
Comissão Especial responsável pelos estudos, análise e emissão
de parecer prévio referentes aos projetos de leis complementares

que integram o Plano Diretor Municipal.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO, no uso das atribuições que lhe confere
a legislação em vigor,

RESOLVE:

Art. 1º – Designa o Sr. Vereador  Francisco  Lima  Bulhões (membro
da Comissão Permanente de Urbanismo, Infraestrutura Municipal e
Segurança Pública) para integrar a Comissão Especial instituída pela
Portaria nº 16, de 23 de fevereiro de 2023, permanecendo inalterada a
composição dos demais membros: Luis de Souza Teixeira, Marcos
Antônio Machado, Lucas  Duarte  Rabello, Renato  Fabiano  Marques
de Oliveira, Elisangela  Alves  Rodrigues e António  Carlos  Vilhena
de  Carvalho.

Art. 2º – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições contrárias.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

Ata nº 17/23

Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada no vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e
três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira,
com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela
Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline
Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o
livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Jaqueline Hiat para fazer
a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou
a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a
leitura da Ata nº 16 da Sessão Ordinária realizada no dia dezoito de
abril de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na
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forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária,
que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 146/23, que encaminha o Projeto de Lei
nº 544/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.156.680,00 para o Fundo
Municipal de Saúde; Ofício GP nº 158/23, de protocolo nº 550/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações
nº 470/23 de autoria do Vereador Francisco Bulhões; e as Indicações Legislativas nºs 546 a 547/23, de autoria do Vereador
Marcos Machado. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente usou a Tribuna o Vereador Raphael
Branco Que iniciou sua fala cumprimentando a todos, relatou que esse dia vinte foi tenso para ele e outros professores em
razão de Fake News espalhados pelas redes sociais, gerando medo e apreensão a pais e alunos. Agradeceu a Deus por
tudo ter corrido bem. Discorreu parabenizando a iniciativa do Executivo, dos professores e todo corpo docente pelo
Movimento de Paz realizado nas escolas municipais.  Finalizou agradecendo a Secretaria de Meio Ambiente por atender
seu pedido referente a substituição do local de fixação de tambores de lixo que estavam próximos a Quadra da Estação.
encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação das
Indicações Legislativas nºs 546 a 547/23, de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do dia, havendo
orador inscrito para as Explicações Pessoais uso a Tribuna a Vereadora Adriana Nardy. Encerrada a lista de inscritos, às
dezoito horas o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e cinco de abril, às 17h30, quando
estarão sendo analisados na Ordem do Dia os projetos de Lei nºs 473/23, 514/23, 531/23 e 534/23, além de outros projetos
que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos
integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem
de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte de abril de dois mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 18/23

Ata da Décima Oitava Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada no vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e t5rinta e sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo
Gonçalves Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora
Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 17 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte de abril
de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do
qual constavam: Ofício GP nº 159/23, de protocolo nº 552/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº
446/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 144/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 5592/23 que
altera a redação do Parágrafo Único do Artigo 3º e do Inciso V do Artigo 4º da Lei nº 2.384, referente ao Fundo Municipal
de Defesa Civil e Ordem Pública; Projeto de Lei nº 557/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões que dispõe sobre a
obrigatoriedade do fornecimento de cópia do prontuário médicos e exames complementares aos pacientes; e as Indicações
Legislativas: nºs 553 e 554/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, nºs 555 e 556/23 – de autoria do Vereador Francisco
Bulhões; nº 558/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco, e nº 560 a 562/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado.
A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente usou a Tribuna a Vereadora Daniela de Carvalho que
iniciou sua fala cumprimentando a todos, e mais uma vez expressou sua indignação referente ao PSF de Pouso Alegre,
mencionou a paralização da obra por mais de duas semanas e fez referência ao local de construção daquela Unidade de
Saúde, ressaltando a falta de respeito e consideração com os munícipes que ali residem. Discorreu também mais uma vez
sobre o atendimento no Hospital Municipal o qual o paciente fica por horas para ser atendido, principalmente na área de
pediatria. Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos e reportou-se a fala da vereadora Daniela de
Carvalho em relação ao PSF de Pouso Alegre, informa que a construção do PSF de Barrinha também será construída em
local de difícil acesso aos moradores, ressaltando que está tentando através de reuniões com representantes dos bairros
de Parada Morelli, Barrinha e Rio Bonito, que juntos farão um abaixo assinado para que a Unidade de Saúde seja construída
no local de início do projeto. Finalizou dizendo que foi questionado sobre uma massa asfáltica que está sendo feita no
município e levada para outro município, solicitou a seus pares que façam um requerimento de informação ao Executivo
para esclarecer sobre esse assunto. Vereador Marcos Machado que iniciou discorrendo da preocupação com a saúde de
nosso município, fez menção ao pedido de desligamento do Dr. Edson que atendia na pediatria do hospital. Reportou-se
a fala dos vereadores Francisco e Daniela em relação aos PSF’s, Finalizou ponderando sobre a situação dos barris de lixo
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do bairro de Contendas, disse que já virou problema de Saúde Pública, que irá procurar a Epidemiologia, a Vigilância
Sanitária e Ambiental para que esse problema seja sanado.Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente passou-
se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro e segundo turnos dos Projetos de Lei: nº 473/23, que requer
autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 59.620,00 para o Fundo Municipal de Educação;
nº 514/23, que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 29.114,76 para o Fundo Municipal de
Educação; nº 531/23, que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 305.120,00 para o Fundo
Municipal de Educação; e nº 534/23, que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 560.551,00
para o Fundo Municipal de Saúde; e as Indicações Legislativas: nºs 553 e 554/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat,
nºs 555 e 556/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões; nº 558/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco, e nº 560
a 562/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do dia, não havendo oradores inscritos para as
Explicações Pessoais às dezoito horas e vinte minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a
presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo
dia vinte e sete de abril, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os projetos de Lei Complementar nº
366/23, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira
Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e
três. MAS.

Ata nº 19/23

Ata da Décima Nona Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada no vigésimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador
Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da
Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
trinta e nove minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Francisco
Bulhões para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat,
Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 18 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e cinco de abril de dois
mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 167/23, de protocolo nº 565/23 que encaminha informações em atenção a Indicação Legislativa do Vereador
Marcos Machado; Ofício GP nº 170/23, de protocolo nº 566/23 que encaminha informações em atenção ao Requerimento de
Informações nº 471/23 de autoria do Vereador Francisco Bulhões; Ofício GP nº 169/23, de protocolo nº 570/23 que encaminha
informações em atenção ao Requerimento de Informações nº 472/23 de autoria do Vereador Francisco Bulhões; o
Requerimento de Informações nº 571/23, de autoria do Vereador Marcos Machado; e as Indicações Legislativas: nºs 563 e
564, 568 e 569/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nº 567/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira,
nºs 572 e 573/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, nºs 574, 575 e 577/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado;
e nº 576/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 366/23, que
altera o artigo 6º da lei que criou a Diretoria Municipal de Trânsito; o Requerimento de Informações nº 571/23, de autoria
do Vereador Marcos Machado; e as Indicações Legislativas: nºs 563 e 564, 568 e 569/23 – de autoria da Vereadora Daniela
de Carvalho, nº 567/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira, nºs 572 e 573/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline
Hiat, nºs 574, 575 e 577/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado; e nº 576/23 – de autoria do Vereador Francisco
Bulhões. Encerrada a Ordem do dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais às dezoito horas e um
minuto o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia dois de maio, às 17h30, quando estarão
sendo analisados na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy,
Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e
achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e sete de abril de dois mil e
vinte e três. MAS.

Ata nº 20/23

Ata da Vigésima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada no segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano
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Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva,
Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado
e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta
e cinco minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Marcos
Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Adriana Nardy,
Primeira Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 19 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e sete de abril de dois
mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 154/23, de protocolo nº 543/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores
competentes; Ofício GP nº 176/23, de protocolo nº 579/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos
setores competentes; Ofício GP nº 177/23, de protocolo nº 581/23 que encaminha informações em atenção ao Requerimento
de Informações nº 445/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 178/23, de protocolo nº 580/23 que
encaminha informações em atenção ao Requerimento de Informações nº 424/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho;
Ofício GP nº 171/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 582/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional
Especial no valor de R$ 22.314,74 para o orçamento do Dundo Municipal de Assistência Social; Ofício GP nº 172/23, que
encaminha o Projeto de Lei nº 583/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$
222.726,62 para o orçamento do Fundo Municipal de Assistência Social; Ofício GP nº 173/23, que encaminha o Projeto de
Lei nº 584/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 484.438,53 para o
orçamento do Fundo Municipal de Assistência Social; as Indicações Legislativas: nº 586/23 – de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira; nºs 588, 589 e 593/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat; nºs 591 e 593/23 – de autoria do Vereador
Marcos Machado; e nº 590/23 – de autoria do Vereador Marcelo Neves; as Moções de Aplausos: nº 585/23 – de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho a Sra. Giovanna Corrêa Figueiredo; nº 592/23 – de autoria do Vereador Adriano Martins ao
Sr. Marcelo Corrêa da Luz; nº 597/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco a Sra. Carina Franco Poirier; e nº 598/23 – de
autoria do Vereador Raphael Branco a Sra. Caciane Pereira da Silva; e o Relatório de Atividades 2022 do Escritório Local da
Emater/Rio. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco
que iniciou cumprimentando a todos presentes, informou antecipadamente a sua provável ausência nas sessões dos dias
nove e onze de maio, pois estará em Brasília a convite do Deputado Federal Murilo Gouvea buscando melhorias para
nosso município. Agradeceu a empresa Enel pela realização de poda em algumas árvores do município, mas relatou que foi
um serviço inacabado. Finalizou parabenizando a atleta Giovanna Correa Figueiredo, Campeã Brasileira de Jiu-Jitsu 2023,
em competição realizada no último domingo, em Barueri, São Paulo. Também usou a Tribuna a Vereadora Daniela de
Carvalho que iniciou cumprimentando, e parabenizou a todos os trabalhadores pelo seu dia, mas disse que não poderia
deixar de demonstrar a sua indignação com a falta de respeito com os munícipes pacientes do Hospital Maternidade.
Relatou que nesta data tão especial foram veiculadas notícias desagradáveis nas redes sociais, e um dos assuntos foi o
desligamento do médico pediatra Dr. Edson, e também de sua esposa a Dra. Elen, ambos médicos residentes no município.
A seguir fez algumas ponderações sobre o PECEM. Ainda sobre a saúde fez referência ao terceiro clínico que deveria
atender na ausência do pediatra, e disse que o Diretor médico deveria estar presente na ausência do médico de plantão
cobrindo a sua falta. Evidenciou sua tristeza e revolta referente ao piso salarial de alguns servidores públicos do município
que estão abaixo do salário mínimo. Finalizou relatando que como Presidente da Comissão de Saúde faz questão de dizer
aos munícipes que reivindiquem os seus direitos, e que tem plena consciência de que cumpre o seu papel de vereadora,
mas que infelizmente o vereador não tem o poder de executar. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação das Indicações Legislativas: nº 586/23 – de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira; nºs 588, 589 e 593/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat; nºs 591 e 593/23 – de autoria do Vereador
Marcos Machado; e nº 590/23 – de autoria do Vereador Marcelo Neves. Encerrada a Ordem do dia, não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais às dezoito horas e dez minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária
para o próximo dia quatro de maio, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais
desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São
José do Vale do Rio Preto, em dois de maio de dois mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 21/23

Ata da Vigésima Primeira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada no quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador
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Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da
Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador
Raphael Branco para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou o Vereador Francisco
Bulhões, Segundo Secretário ad-hoc, para que fizesse a leitura da Ata nº 20 da Sessão Ordinária realizada no dia dois de
maio de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o
Sr. Presidente solicitou o Vereador Raphael Branco, Primeiro Secretário ad-hoc, que fizesse a leitura das matérias no
Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 181/23, de protocolo nº 599/23 que solicita a disponibilização espaço físico
para Audiências Públicas da Saúde em 2023; Ofício GP nº 179/23, de protocolo nº 601/23 que solicita cópias de audiências
públicas da Saúde dos dias 09/08/22 e 19/04/23; Ofício GP nº 153/23, de protocolo nº 603/23 que encaminha pronunciamento
oficial de fiscal do Município referente ao Projeto de Lei nº 477/20; Ofício GP nº 182/23, de protocolo nº 604/23 que
encaminha cópia do Processo Administrativo nº 5.302/23 referente ao Projeto de Lei nº 544/23; Ofício GP nº 187/23, de
p r o t o c o l o  n º  6 0 6 / 2 3  q u e  i n f o r m a  o  e n c a m i n h a m e n t o  d e  I n d i c a ç õ e s  L e g i s l a t i v a s  a o s
s e t o r e s  c o m p e t e n t e s ;  O f í c i o  G P  n º  1 8 6 / 23, de protocolo nº 607/23 que informa o encaminhamento de
Indicações Legislativas aos setores competentes; a Notificação da Presidência da Mesa Diretora pelo Arquivamento do
Projeto de Lei nº 477/20; o Requerimento de Informações nº 596/23, de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat; o Requerimento
de Informações nº 600/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; a Indicação Legislativa nº 608/23 – de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira; e a Moção de Aplausos nº 605/23, de autoria do Vereador Adriano Martins ao Sr. Will
Anderson Pinho Corrêa da Silva. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o
Vereador Raphael Branco que iniciou cumprimentando a todos, agradeceu ao Poder Executivo por atender seu pedido
referente a substituição do local de fixação de tambores de lixo, que estavam próximos da Quadra da Estação, e também
pela troca das lâmpadas queimadas no bairro de Grota Funda. Discorreu homenageando o senhor Luis Antônio pelos
trinta e oito anos de serviços prestados nos Correios de nossa cidade. Finalizou parabenizando a atleta Giovanna Correa
Figueiredo, Campeã Brasileira de Jiu-Jitsu, e também seus familiares e ao professor Túlio Rampini. Também usou a tribuna
a Vereadora Daniela de Carvalho que iniciou desejando a todos uma ótima noite, justificando seu atraso e de outros
vereadores, os quais foram convocados para uma reunião de urgência com o  Prefeito.  Expressou sua alegria e satisfação
em receber nesta Casa a Campeã Brasileira de Jiu-Jitsu, Giovanna Correa Figueiredo, que estará recebendo esta noite uma
moção de aplausos por sua vitória. Finalizou demonstrando o orgulho desta Campeã que enalteceu o nome de nossa
cidade por todo o Brasil. Por fim usou a tribuna o Vereador Francisco que iniciou cumprimentando a todos os presentes e
faz menção a presença do senhor Pedro Kappler, assíduo servidor de nosso município, discorreu sobre as inúmeras
reclamações em relação ao funcionamento do Raio X do hospital, ressaltando que problema é consequência de falta de
gestão. Finalizou mencionando, mais uma vez, a emenda parlamentar enviada pelo Senador Carlos Portinho para construção
do Posto de Saúde do bairro de Barrinha. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do
Dia com a votação e aprovação dos Requerimentos de Informações nº 596/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, e
nº 600/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; e a Indicação Legislativa nº 608/23 – de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira. Encerrada a Ordem do dia, havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais usaram a Tribuna
os Vereadores Marcos Machado e Adriana Nardy. Encerrada a lista de inscritos, às dezoito horas e vinte e um minutos o
Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia nove de maio, às 17h30, quando estarão sendo analisados
na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em quatro de maio de dois mil e vinte e três. MAS.


